

## Smart Boards installed at Jayapur govt schools

Sanjay Gupta



SMART STEP FORWARD

TIMES NEWS NETWORK

**Varanasi:** The Avaada Foundation, a philanthropic arm of the Avaada Group, installed two smart boards at the government primary schools of Jayapur, the village adopted by the Prime Minister Narendra Modi. The use of Smart Boards in primary schools will make education more interactive and engaging, enhancing children's understanding, and learning capabilities. The foundation has also provided furniture, study chairs.

To make the most of the Smart Boards, the Avaada Foundation is providing proper training to teachers enabling them to efficiently teach subjects using lively videos and animations.

# सरकारी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड और फर्नीचर देकर बच्चों के सर्वांगीण विकास में योगदान

**अवादा फाउंडेशन : जयापुर एवं नागपुर के सतत विकास के लिए कटिबद्ध**

मिर्जामुराद(जागरुक एक्सप्रेस)। अवादा फाउंडेशन विगत सात वर्षों से जयापुर एवं नागपुर के नागरिकों के जीवन में सकारात्मक परिवर्तन लाने के लिए प्रयत्नशील है। जयापुर के सरकारी प्राथमिक विद्यालय में शिक्षा के क्षेत्र में एक नई क्रांति लाने के उद्देश्य से अवादा फाउंडेशन ने सोमवार को दो स्मार्ट बोर्ड दिए हैं। प्राइमरी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड का उपयोग शिक्षा को अधिक संवेदनशील और आकर्षक बनायेगा जिससे बच्चों की समझ और सीखने की क्षमता में वृद्धि होगी इसी कड़ी में प्राथमिक विद्यालय जयापुर में बच्चों के सर्वांगीण विकास एवं गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा की व्यवस्था के लिए मेज कुर्सी, अलमारियाँ एवं दो स्मार्ट बोर्ड इत्यादि उपलब्ध कराये हैं, जिससे कि बच्चों को पढ़ाई के अनुकूल उचित माहौल और सामग्री मिल सके और वे कम समय में अधिक से अधिक चीजें



सीख कर एक सफल, संतुष्ट एवं समृद्ध जीवन जी सके। स्मार्ट बोर्ड का अधिकतम लाभ उठाने के लिये फाउंडेशन द्वारा अध्यापकों को उचित प्रशिक्षण दिया जा रहा है, ताकि वे बच्चों को कम समय में रोचक तरीके से अधिक से अधिक चीजें सीखा सकें। स्मार्ट बोर्ड का इस्तेमाल करके अध्यापक जटिल विषयों को भी

सजीव वीडियो और एनीमेशन का इस्तेमाल करके कम समय में अच्छी तरह समझा सके बच्चे सीधे स्मार्ट बोर्ड पर टच करके उत्तर देने, चित्र खींचने और अन्य गतिविधियों में भाग लेकर अधिक सक्रिय हो सकेंगे।

विद्यालयों में बच्चों के बैठने की व्यवस्था के लिए कुर्सी और मेज, साथ ही अन्य आवश्यक सामग्री की

भी व्यवस्था की गई है, जिससे बच्चों को पढ़ाई में अधिक सुविधा होगी।

फाउंडेशन पूर्व में भी विद्यालय में फर्नीचर एवं विद्यार्थियों की आवश्यकता के अनुसार पाठ्य सामग्री एवं संसाधन उपलब्ध करा चुका है।

इस कार्य क्रम में मुख्य अतिथि विधायक सुनील पटेल के प्रतिनिधि राजकुमार पटेल जी ने अवादा फाउंडेशन के कार्यों को सराहा और ब्लॉक प्रमुख महेंद्र पटेल जी ने दीप प्रज्वलित और फीता काट कर कार्य क्रम की शुरुआत किया गया अवादा फाउंडेशन के कार्यों को प्राथमिक विद्यालय जयापुर में दो कक्ष में स्मार्ट बोर्ड दिया गया विद्यालय के बच्चो ने संस्कृति कार्य क्रम किया , कला प्रतियोगिता के बाद बच्चो को पुरस्कार और मेडल से सम्मानित किया गया।

**गण्डा एक्ट में निरुद्ध**



# अवादा फाउंडेशन का महत्वपूर्ण कदम: सरकारी विद्यालय को स्मार्ट बोर्ड दिया

## अवादा फाउंडेशन : जयापुर एवं नागेपुर के सतत विकास के लिए कटिबद्ध

परिवर्तन दूत, ब्यूरो।

मिर्जामुराद। अवादा फाउंडेशन विगत सात वर्षों से जयापुर एवं नागेपुर के नागरिकों के जीवन में सकारात्मक परिवर्तन लाने के लिए प्रयत्नशील है। जयापुर के सरकारी प्राथमिक विद्यालय में शिक्षा के क्षेत्र में एक नई क्रांति लाने के उद्देश्य से आवादा फाउंडेशन ने सोमवार को दो स्मार्ट बोर्ड दिए हैं। प्राइमरी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड का उपयोग शिक्षा को अधिक संवेदनशील और आकर्षक बनायेगा जिससे बच्चों की समझ और सीखने की क्षमता में वृद्धि होगी इसी कड़ी में प्राथमिक विद्यालय जयापुर में बच्चों के सर्वांगीण विकास एवं गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा की व्यवस्था के लिए मेज़ वुर्सी, अलमारियाँ एवं दो स्मार्ट बोर्ड इत्यादि उपलब्ध कराये हैं, जिससे कि बच्चों को पढ़ाई के अनुकूल उचित माहौल और सामग्री मिल सके और वे कम समय में अधिक से अधिक चीजें सीख कर एक



सफल, संतुष्ट एवं समृद्ध जीवन जी सके। स्मार्ट बोर्ड का अधिकतम लाभ उठाने के लिये फाउंडेशन द्वारा अध्यापकों को उचित प्रशिक्षण दिया जा रहा है, ताकि वे बच्चों को कम समय में रोचक तरीके से अधिक से अधिक चीजें सीखा सकें। स्मार्ट बोर्ड का इस्तेमाल करके अध्यापक जटिल विषयों को भी सजीव वीडियो और एनीमेशन का इस्तेमाल करके कम समय में अच्छी तरह समझा सकेंगे

बच्चे सीधे स्मार्ट बोर्ड पर टच करके उत्तर देने, चित्र खींचने और अन्य गतिविधियों में भाग लेकर अधिक सक्रिय हो सकेंगे। विद्यालयों में बच्चों के बैठने की व्यवस्था के लिए कुर्सी और मेज, साथ ही अन्य आवश्यक सामग्री की भी व्यवस्था की गई है, जिससे बच्चों को पढ़ाई में अधिक सुविधा होगी। फाउंडेशन पूर्व में भी विद्यालय में फर्नीचर एवं विद्यार्थियों की आवश्यकता के अनुसार पाठ्य सामग्री एवं संसाधन

उपलब्ध करा चुका है। इस कार्य क्रम में मुख्य अतिथि विधायक सुनील पटेल के प्रतिनिधि राजकुमार पटेल जी ने अवादा फाउंडेशन के कार्यो को सराहा और ब्लॉक प्रमुख महेंद्र पटेल जी ने दीप प्रज्वलित और फीता काट कर कार्य कार्यक्रम की शुरुआत किया गया अवादा फाउंडेशन के कार्यो को प्राथमिक विद्यालय जयापुर में दो कक्ष में स्मार्ट बोर्ड दिया गया। विद्यालय के बच्चो ने संस्कृति कार्य क्रम किया , कला प्रतियोगिता के बाद बच्चो को पुरस्कार और मेडल से सम्मानित किया गया। कार्य क्रम का समापन भाषण खण्ड शिक्षा अधिकारी शशिकांत श्रीवास्तव जी ने दिया दिया । इस दौरान विद्यालय के अध्यापक अनीता गुप्ता, सहायक अध्यापक अंकिता, वतन सिंह रमेश शर्मा, ग्राम प्रधान राजकुमार यादव, सहित सैंकड़ों ग्रामीण और अवादा फाउंडेशन की टीम उपस्थित रही । कार्य से बच्चो में काफी उत्साह रहा ।



## अवादा फाउंडेशन का महत्वपूर्ण कदम: सरकारी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड और फर्नीचर देकर बच्चों के सर्वांगीण विकास में योगदान



**अवादा फाउंडेशन : जयापुर एवं नागपुर  
के सतत विकास के लिए कटिबद्ध**

मिर्जामुराद।\* अवादा फाउंडेशन विगत सात वर्षों से जयापुर एवं नागपुर के नागरिकों के जीवन में सकारात्मक परिवर्तन लाने के लिए प्रयत्नशील है। जयापुर के सरकारी प्राथमिक विद्यालय में शिक्षा के क्षेत्र में एक नई क्रांति लाने के उद्देश्य से आवादा फाउंडेशन ने सोमवार को

दो स्मार्ट बोर्ड दिए हैं। प्राइमरी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड का उपयोग शिक्षा को अधिक संवेदनशील और आकर्षक बनायेगा जिससे बच्चों की समझ और सीखने की क्षमता में वृद्धि होगी इसी कड़ी में प्राथमिक विद्यालय जयापुर में बच्चों के सर्वांगीण विकास एवं गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा की व्यवस्था के लिए मेज़ कुर्सी, अलमारियाँ एवं दो स्मार्ट बोर्ड इत्यादि उपलब्ध कराये है, जिससे कि बच्चों को पढ़ाई के अनुकूल उचित माहौल और सामग्री मिल सके और वे कम समय में अधिक से अधिक चीजें सीख कर एक सफल, संतुष्ट एवं समृद्ध जीवन जी सके। स्मार्ट बोर्ड का अधिकतम लाभ उठाने के लिये फाउंडेशन द्वारा अध्यापकों को उचित प्रशिक्षण दिया जा रहा है, ताकि वे बच्चों को कम समय में रोचक तरीके से अधिक से अधिक चीजें सीखा सकें। स्मार्ट बोर्ड का इस्तेमाल करके अध्यापक जटिल विषयों को भी सजीव वीडियो और एनीमेशन का इस्तेमाल करके कम समय में अच्छी तरह समझा सकेंगे बच्चे सीधे स्मार्ट बोर्ड पर टच करके उत्तर देने, चित्र खींचने और अन्य गतिविधियों में भाग लेकर अधिक सक्रिय हो सकेंगे।

विद्यालयों में बच्चों के बैठने की व्यवस्था के लिए कुर्सी और मेज, साथ ही अन्य आवश्यक सामग्री की भी व्यवस्था की गई है, जिससे बच्चों को पढ़ाई में अधिक सुविधा होगी।

फाउंडेशन पूर्व में भी विद्यालय में फर्नीचर एवं विद्यार्थियों की आवश्यकता के अनुसार पाठ्य सामग्री एवं संसाधन उपलब्ध करा चुका है।

इस कार्य क्रम में मुख्य अतिथि विधायक सुनील पटेल के प्रतिनिधि राजकुमार पटेल जी ने अवादा फाउंडेशन के कार्यों को सराहा और ब्लॉक प्रमुख महेंद्र पटेल जी ने दीप प्रज्वलित और फीता काट कर कार्य कार्यक्रम की शुरुआत किया गया अवादा फाउंडेशन के कार्यों को प्राथमिक विद्यालय जयापुर में दो कक्ष में स्मार्ट बोर्ड दिया गया। विद्यालय के बच्चों ने संस्कृति कार्यक्रम किया, कला प्रतियोगिता के बाद बच्चों को पुरस्कार और मेडल से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का समापन भाषण खण्ड शिक्षा अधिकारी शशिकांत श्रीवास्तव जी ने दिया दिया। इस दौरान विद्यालय के अध्यापक अनीता गुप्ता, सहायक अध्यापक अंकिता, वतन सिंह रमेश शर्मा, ग्राम प्रधान राजकुमार यादव, सहित सैकड़ों ग्रामीण और अवादा फाउंडेशन की टीम उपस्थित रही। कार्य से बच्चों में काफी उत्साह रहा।

# अवादा फाउंडेशन का महत्वपूर्ण कदम सरकारी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड और फर्नीचर देकर बच्चों के सर्वांगीण विकास में योगदान अवादा फाउंडेशन जयापुर एवं नागेपुर के सतत विकास के लिए कटिबद्ध

रमेश कुमार शर्मा

वाराणासी(सिग्मा न्यूज)। अवादा फाउंडेशन विगत सात वर्षों से जयापुर एवं नागेपुर के नागरिकों के जीवन में सकारात्मक परिवर्तन लाने के लिए प्रयत्नशील है। जयापुर के सरकारी प्राथमिक विद्यालय में शिक्षा के क्षेत्र में एक नई क्रांति लाने के उद्देश्य से अवादा फाउंडेशन ने सोमवार को दो स्मार्ट बोर्ड दिए हैं। प्राइमरी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड का उपयोग शिक्षा को अधिक संवेदनशील और आकर्षक बनायेगा जिससे बच्चों की समझ और सीखने की क्षमता में वृद्धि होगी इसी कड़ी में प्राथमिक विद्यालय जयापुर में बच्चों के सर्वांगीण विकास एवं गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा की व्यवस्था के लिए मेज़ कुर्सी, अलमारियाँ एवं दो स्मार्ट बोर्ड इत्यादि उपलब्ध कराये है, जिससे कि बच्चों को पढ़ाई के अनुकूल उचित माहौल और सामग्री मिल सके और वे कम समय में अधिक से अधिक चीजें सीख कर एक सफल, संतुष्ट एवं समृद्ध जीवन जी सकें। स्मार्ट बोर्ड का अधिकतम लाभ उठाने के लिये फाउंडेशन द्वारा अध्यापकों को उचित प्रशिक्षण दिया जा रहा है, ताकि वे बच्चों को कम समय में रोचक तरीके से अधिक से

अधिक चीजें सीखा सकें। स्मार्ट बोर्ड का इस्तेमाल करके अध्यापक जटिल विषयों को भी सजीव वीडियो और एनीमेशन



का इस्तेमाल करके कम समय में अच्छी तरह समझा सकेंगे बच्चे सीधे स्मार्ट बोर्ड पर टच करके उत्तर देने, चित्र खींचने और अन्य गतिविधियों में भाग लेकर अधिक सक्रिय हो सकेंगे। विद्यालयों

में बच्चों के बैठने की व्यवस्था के लिए कुर्सी और मेज, साथ ही अन्य आवश्यक सामग्री की भी व्यवस्था की गई है, जिससे बच्चों को पढ़ाई में अधिक सुविधा होगी। फाउंडेशन पूर्व में भी विद्यालय में फर्नीचर एवं विद्यार्थियों की आवश्यकता के अनुसार पाठ्य सामग्री एवं संसाधन उपलब्ध करा चुका है। इस कार्य क्रम में मुख्य अतिथि विधायक सुनील पटेल के प्रतिनिधि राजकुमार पटेल जी ने अवादा फाउंडेशन के कार्यों को सराहा और ब्लॉक प्रमुख महेंद्र पटेल जी ने दीप प्रज्वलित और फीता काट कर कार्य कार्यक्रम की शुरुआत किया गया अवादा फाउंडेशन के कार्यों को प्राथमिक विद्यालय जयापुर में दो कक्ष में स्मार्ट बोर्ड दिया गया विद्यालय के बच्चों ने संस्कृति कार्यक्रम किया, कला प्रतियोगिता के बाद बच्चों को पुरस्कार और मेडल से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का समापन भाषण खण्ड शिक्षा अधिकारी शशिकांत श्रीवास्तव जी ने दिया दिया। इस दौरान विद्यालय के अध्यापक अनीता गुप्ता, सहायक अध्यापक अंकिता, वतन सिंह रमेश शर्मा, ग्राम प्रधान राजकुमार यादव, सहित सैकड़ों ग्रामीण और अवादा फाउंडेशन की टीम उपस्थित रही। कार्य से बच्चों में काफी उत्साह रहा।



# अवादा फाउंडेशन का महत्वपूर्ण कदम सरकारी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड और फर्नीचर देकर बच्चों के सर्वांगीण विकास में योगदान अवादा फाउंडेशन जयापुर एवं नागपुर के सतत विकास के लिए कटिबद्ध

रमेश कुमार शर्मा

वाराणासी(सिग्मा न्यूज)। अवादा फाउंडेशन विगत सात वर्षों से जयापुर एवं नागपुर के नागरिकों के जीवन में सकारात्मक परिवर्तन लाने के लिए प्रयत्नशील है। जयापुर के सरकारी प्राथमिक विद्यालय में शिक्षा के क्षेत्र में एक नई क्रांति लाने के उद्देश्य से अवादा फाउंडेशन ने सोमवार को दो स्मार्ट बोर्ड दिए हैं। प्राइमरी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड का उपयोग शिक्षा को अधिक संवेदनशील और आकर्षक बनायेगा जिससे बच्चों की समझ और सीखने की क्षमता में वृद्धि होगी इसी कड़ी में प्राथमिक विद्यालय जयापुर में बच्चों के सर्वांगीण विकास एवं गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा की व्यवस्था के लिए मेज़ कुर्सी, अलमारियाँ एवं दो स्मार्ट बोर्ड इत्यादि उपलब्ध कराये है, जिससे कि बच्चों को पढ़ाई के अनुकूल उचित माहौल और सामग्री मिल सके और वे कम समय में अधिक से अधिक चीजें सीख कर एक सफल, संतुष्ट एवं समृद्ध जीवन जी सकें। स्मार्ट बोर्ड का अधिकतम लाभ उठाने के लिये फाउंडेशन द्वारा अध्यापकों को उचित प्रशिक्षण दिया जा रहा है, ताकि वे बच्चों को कम समय में रोचक तरीके से अधिक से

अधिक चीजें सीखा सकें। स्मार्ट बोर्ड का इस्तेमाल करके अध्यापक जटिल विषयों को भी सजीव वीडियो और एनीमेशन



का इस्तेमाल करके कम समय में अच्छी तरह समझा सकेंगे बच्चे सीधे स्मार्ट बोर्ड पर टच करके उत्तर देने, चित्र खींचने और अन्य गतिविधियों में भाग लेकर अधिक सक्रिय हो सकेंगे। विद्यालयों

में बच्चों के बैठने की व्यवस्था के लिए कुर्सी और मेज, साथ ही अन्य आवश्यक सामग्री की भी व्यवस्था की गई है, जिससे बच्चों को पढ़ाई में अधिक सुविधा होगी। फाउंडेशन पूर्व में भी विद्यालय में फर्नीचर एवं विद्यार्थियों की आवश्यकता के अनुसार पाठ्य सामग्री एवं संसाधन उपलब्ध करा चुका है। इस कार्य क्रम में मुख्य अतिथि विधायक सुनील पटेल के प्रतिनिधि राजकुमार पटेल जी ने अवादा फाउंडेशन के कार्यों को सराहा और ब्लॉक प्रमुख महेंद्र पटेल जी ने दीप प्रज्वलित और फीता काट कर कार्य कार्यक्रम की शुरुआत किया गया अवादा फाउंडेशन के कार्यों को प्राथमिक विद्यालय जयापुर में दो कक्ष में स्मार्ट बोर्ड दिया गया विद्यालय के बच्चों ने संस्कृति कार्यक्रम किया, कला प्रतियोगिता के बाद बच्चों को पुरस्कार और मेडल से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का समापन भाषण खण्ड शिक्षा अधिकारी शशिकांत श्रीवास्तव जी ने दिया दिया। इस दौरान विद्यालय के अध्यापक अनीता गुप्ता, सहायक अध्यापक अंकिता, वतन सिंह रमेश शर्मा, ग्राम प्रधान राजकुमार यादव, सहित सैकड़ों ग्रामीण और अवादा फाउंडेशन की टीम उपस्थित रही। कार्य से बच्चों में काफी उत्साह रहा।

# अवादा फाउंडेशन का महत्वपूर्ण कदम: सरकारी विद्यालय को स्मार्ट बोर्ड दिया

## अवादा फाउंडेशन : जयापुर एवं नागपुर के सतत विकास के लिए कटिबद्ध

परिवर्तन दूत, ब्यूरो।

मिर्जामुराद। अवादा फाउंडेशन विगत सात वर्षों से जयापुर एवं नागपुर के नागरिकों के जीवन में सकारात्मक परिवर्तन लाने के लिए प्रयत्नशील है। जयापुर के सरकारी प्राथमिक विद्यालय में शिक्षा के क्षेत्र में एक नई क्रांति लाने के उद्देश्य से अवादा फाउंडेशन ने सोमवार को दो स्मार्ट बोर्ड दिए हैं। प्राइमरी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड का उपयोग शिक्षा को अधिक संवेदनशील और आकर्षक बनायेगा जिससे बच्चों की समझ और सीखने की क्षमता में वृद्धि होगी इसी कड़ी में प्राथमिक विद्यालय जयापुर में बच्चों के सर्वांगीण विकास एवं गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा की व्यवस्था के लिए मेज़ वुर्सी, अलमारियाँ एवं दो स्मार्ट बोर्ड इत्यादि उपलब्ध कराये हैं, जिससे कि बच्चों को पढ़ाई के अनुकूल उचित माहौल और सामग्री मिल सके और वे कम समय में अधिक से अधिक चीजें सीख कर एक



सफल, संतुष्ट एवं समृद्ध जीवन जी सके। स्मार्ट बोर्ड का अधिकतम लाभ उठाने के लिये फाउंडेशन द्वारा अध्यापकों को उचित प्रशिक्षण दिया जा रहा है, ताकि वे बच्चों को कम समय में रोचक तरीके से अधिक से अधिक चीजें सीखा सकें। स्मार्ट बोर्ड का इस्तेमाल करके अध्यापक जटिल विषयों को भी सजीव वीडियो और एनीमेशन का इस्तेमाल करके कम समय में अच्छी तरह समझा सकेंगे

बच्चे सीधे स्मार्ट बोर्ड पर टच करके उत्तर देने, चित्र खींचने और अन्य गतिविधियों में भाग लेकर अधिक सक्रिय हो सकेंगे। विद्यालयों में बच्चों के बैठने की व्यवस्था के लिए कुर्सी और मेज, साथ ही अन्य आवश्यक सामग्री की भी व्यवस्था की गई है, जिससे बच्चों को पढ़ाई में अधिक सुविधा होगी। फाउंडेशन पूर्व में भी विद्यालय में फर्नीचर एवं विद्यार्थियों की आवश्यकता के अनुसार पाठ्य सामग्री एवं संसाधन

उपलब्ध करा चुका है। इस कार्य क्रम में मुख्य अतिथि विधायक सुनील पटेल के प्रतिनिधि राजकुमार पटेल जी ने अवादा फाउंडेशन के कार्यो को सराहा और ब्लॉक प्रमुख महेंद्र पटेल जी ने दीप प्रज्वलित और फीता काट कर कार्य कार्यक्रम की शुरुआत किया गया अवादा फाउंडेशन के कार्यो को प्राथमिक विद्यालय जयापुर में दो कक्ष में स्मार्ट बोर्ड दिया गया। विद्यालय के बच्चो ने संस्कृति कार्य क्रम किया , कला प्रतियोगिता के बाद बच्चो को पुरस्कार और मेडल से सम्मानित किया गया। कार्य क्रम का समापन भाषण खण्ड शिक्षा अधिकारी शशिकांत श्रीवास्तव जी ने दिया दिया । इस दौरान विद्यालय के अध्यापक अनीता गुप्ता, सहायक अध्यापक अंकिता, वतन सिंह रमेश शर्मा, ग्राम प्रधान राजकुमार यादव, सहित सैंकड़ों ग्रामीण और अवादा फाउंडेशन की टीम उपस्थित रही । कार्य से बच्चो में काफी उत्साह रहा ।



# अवादा फाउंडेशन का महत्वपूर्ण कदम सरकारी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड और फर्नीचर देकर बच्चों के सर्वांगीण विकास में योगदान

अवादा फाउंडेशन जयापुर एवं नागेपुर के सतत विकास के लिए कटिबद्ध

शकुन टाइम्स संवाददाता

**वाराणसी।** मिर्जामुराद अवादा फाउंडेशन विगत सात वर्षों से जयापुर एवं नागेपुर के नागरिकों के जीवन में सकारात्मक परिवर्तन लाने के लिए प्रयत्नशील है। जयापुर के सरकारी प्राथमिक विद्यालय में शिक्षा के क्षेत्र में एक नई क्रांति लाने के उद्देश्य से अवादा फाउंडेशन ने सोमवार को दो स्मार्ट बोर्ड दिए हैं।

प्राइमरी विद्यालय में स्मार्ट बोर्ड का उपयोग शिक्षा को अधिक संवेदनशील और आकर्षक बनायेगा जिससे बच्चों की समझ और सीखने की क्षमता में वृद्धि होगी। इसी कड़ी में प्राथमिक विद्यालय जयापुर में बच्चों के सर्वांगीण विकास एवं गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा की व्यवस्था के लिए मेज़ कुर्सी, अलमारियाँ एवं दो स्मार्ट बोर्ड इत्यादि उपलब्ध कराये हैं, जिससे कि बच्चों को पढ़ाई के अनुकूल उचित माहौल



और सामग्री मिल सके और वे कम समय में अधिक से अधिक चीजें सीख कर एक सफल, संतुष्ट एवं समृद्ध जीवन जी सकें। स्मार्ट बोर्ड का अधिकतम लाभ

उठाने के लिये फाउंडेशन द्वारा अध्यापकों को उचित प्रशिक्षण दिया जा रहा है, ताकि वे बच्चों को कम समय में रोचक तरीके से अधिक से अधिक चीजें सीखा सकें।

स्मार्ट बोर्ड का इस्तेमाल करके अध्यापक जटिल विषयों को भी सजीव वीडियो और एनीमेशन का इस्तेमाल करके कम समय में अच्छी तरह समझा सकेंगे। बच्चे सीधे स्मार्ट बोर्ड पर टच करके उत्तर देने, चित्र खींचने और अन्य गतिविधियों में भाग लेकर अधिक सक्रिय हो सकेंगे। विद्यालयों में बच्चों के बैठने की व्यवस्था के लिए कुर्सी और मेज, साथ ही अन्य आवश्यक सामग्री की भी व्यवस्था की गई है, जिससे बच्चों को पढ़ाई में अधिक सुविधा होगी। फाउंडेशन पूर्व में भी विद्यालय में फर्नीचर एवं विद्यार्थियों की आवश्यकता के अनुसार पाठ्य सामग्री एवं संसाधन उपलब्ध करा चुका है। इस कार्य क्रम में मुख्य अतिथि

विधायक सुनील पटेल के प्रतिनिधि राजकुमार पटेल जी ने अवादा फाउंडेशन के कार्यों को सराहा और ब्लॉक प्रमुख महेंद्र पटेल जी ने दीप प्रज्वलित और फीता काट कर कार्य कार्यक्रम की शुरुआत किया गया। अवादा फाउंडेशन के कार्यों को प्राथमिक विद्यालय जयापुर में दो कक्ष में स्मार्ट बोर्ड दिया गया।

विद्यालय के बच्चों ने संस्कृति कार्यक्रम किया, कला प्रतियोगिता के बाद बच्चों को पुरस्कार और मेडल से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का समापन भाषण खण्ड शिक्षा अधिकारी शशिकांत श्रीवास्तव जी ने दिया दिया। इस दौरान विद्यालय के अध्यापक अनीता गुप्ता, सहायक अध्यापक अंकिता, वतन सिंह रमेश शर्मा, ग्राम प्रधान राजकुमार यादव, सहित सैकड़ों ग्रामीण और अवादा फाउंडेशन की टीम उपस्थित रही। कार्यक्रम से बच्चों में काफी उत्साह रहा।